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1. (2 body) Relace
Necht X = {0, 1,2}%, tzn. jednd se o mnozinu fetézct délky 3 nad abecedou {0, 1,2}. Definujeme
relaci R na X nésledujicim zptisobem

alagagRb1b2b3 S ((12 +az > b2 + b3) V (ag + a3z = b2 + b3 ANay > bl) .

Rozhodnéte o vlastnostech SY, TR, AN a AS.
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2. Usporadani nebo ekvivalence?
Uvazujte na mnoziné {1,2,3,4,5} relaci

R=1{(1,1),(1,4),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(3,3), (4,4),(4,5),(5,3),(5,5)} .

(a) (2 body) Naleznéte tranzitivni uzavér Rt a zapiSte jej pomoci matice.

(
(b) (1 bod) Rozhodnéte, jestli je R* ekvivalence nebo ¢astecné usporadéani.
(

(¢)

1 bod) Pokud je R usporaddni, nakreslete jeho Hassetiv diagram. Pokud je Rt ekviva-
lence, napiste jeji faktorovou mnozinu.
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3. (2 body) Kombinatorika I
V ZDM je 20 studentti, ktefi chtéji vypracovavat domaéci 1ikol, na kterém mizou spolupracovat
az ve trojicich. VSichni chtéji pracovat v co nejvétsim tymu (neboli jen jeden tym ma méné ¢lent
nez je dovolené maximum). Kolik zpusoby se studenti mizou do tymi rozdélit?

Vibimin poalips duogic [« ldon 2ne Aoiici)
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4. (2 body) Kombinatorika II
Studenti jedné paralelky, ve které je 24 osob, se rozhodli pfipravovat na zkousku ze ZDM tak,

ze kazdé z 8 témat pripravi nékteri a pak to ostatnim vysvétli. Kolik maji moznosti, jak se k
témattiim rozdélit, plati-li, ze kazdé téma musi pripravovat alespon nékdo, kazdy chysta prave
jedno téma,|kombinatoriku nechystd vice nez 16 studentu) protoze je lehkd, a Eelace musi chystat

alespon dvay protoze je tam spousta definic? A
B
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